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= JTa KIMEeTo4YHas CTPYKTypa obecrnevynBaeT u
3aLNTY KNETKU N ee CBSI3b C OKPYXKatoLLen
cpegoun. -
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= B 3TON KNETOYHOU CTPYKTYPE XPaHUTCH
reHeTn4yeckas MHopMaLKna KNeTKN.
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= 30 6ann

B

= Ha 3TOT XUMUWYECKUI 3NEeMeHT B KIeTKe
npuxogntcsa okorno 75%. HasoBuTte ero.
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= 40 6annoe.
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= Kak Ha3bIBalOTCS CTPYKTYPbI KITETKMU,

3aHUMaoLMNECH BHYTPUKNETOYHbIM
nepeBapuBaHMNEM. -
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= Kak Ha3blBaloTCsi cknagku, obpasyemble
MUTOXOHAPUAMM ANA YBENUYeHUs nnoLaam
9HepreTn4yeckoro obmeHa?

=t

ﬁ :




: Ka|< Ha3bIBAKOTCA CTPYKTYPbI XroponnacTa,
0Opa30oBaHHLIE €€ BHYTPEHHEWN
mMembpaHon? -
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= Kak Ha3blBaeTcsd pa3sMHOXeHUe, rae yyactue
NMPUHUMAaET OHa poauTenbckasd ocobb?
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= Cnocob pa3aMHOXEHNSA COMaTUYECKUX
KIETOK.
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= B aTOon pase geneHnsa KNneTkn XxpomMoCoMbl
BbICTPaAMBaKTCA NO 3KBATOPY.
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- = 50 6annoB.
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= Kak Ha3bIBaeTcd npoLecc B AeneHuu

KNEeTKU, Korga npouncxoauTt oomeH
reHeTn4yeckon nHdopmaumen mexay
XpomMmocomammn?

-




;Lonosoro  Pa3MHOXEHNSA

-==—‘y"=IaC'FB-ye=I'—e;EWIH poauTenb, sSnLekneTka
pa3BuBaeTcs 6e3 onsio4oTBOPEHUSA, a MOTOMKU

BCerga XeHCKOrIo roria.
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= 10 6annos.

= [lepmnoa pasBuUTUSA, KOTOPbIN ONTUTCSA C
MOMEHTa OnynogoTBOPEHUA, 40 POXOEHNS
opraHu3mMa unu ero Bbixoga U3 AnNLEBbIX
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-~ = OnnogoTBoOpeHHAas ANLIEKNETKA.




= JTan OHTOreHesa, Koraa 3apobiLu
BbIMMSANT KaK Mosblii Mny3bIpek.




= /I3 Kakoro 3apoabILLeBOro NACTKa
obpasyeTtca xopaa?
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= [lepBbIV Nepuog pa3BnTUA opraHmM3ma ot
POXOEHMNA 0O OKOHYaHUA NONMOBOIo
co3peBaHug. -
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= 100 6annoB.
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= BnimsHue pasBuTUSI OOHUX YacTe
3apogpilla Ha Apyrve ero 4yacTu.
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= Kak Ha3bIBalTCS NpU3HaKK, NOAaBRSOLNE
pa3BuUTUE APYrmx Nnpu3HaKkoB?
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= Koro cunratoT co3garernemM coBpeMeEHHOU
reHeTUuKn?




- = 30 6bannos
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= Kak Ha3bIBaloTCs reHbl, OTBETCTBEHHbIE 33
NposiBNeHNE oOHOro npusHaka?
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= CKONbKO COPTOB raMeT 0yaeT obpa3oBaHo y
ocobu c reHoTunom: AaBBcc




- = 50 6annoB.
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= Kak Ha3bIBalOTCA XPOMOCOMbI CXOXME Y
YXEHCKOIro U MY>XCKOro opraHmama?




=100 6annos.
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= Kak Ha3blBaeTCs non opraHMama, HecyLLmn
O[MHaKOBbIE€ MOJS1I0Bble XPOMOCOMbI?
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, OpGK KOp IYHEeBasl OKpacKka

:“:"‘Mexa—nOMMHmpyeT Hapf, ronyoowu.
CKpecTunn KopnyHeBYH CaMKy C
camuom ronybon okpacku. Cpean

NOTOMCTBA ABa LUEHKa
" KOPWUYHEBbLIX 1 OZINH FOMYBOM.
O[Ha N1 camka?




